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Bilag	
  5:	
  Spørgeskemaundersøgelse,	
  mediebrugere

V1
Køn:

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Mand 49,19% 100,00% 40,83% 49,80% 53,82% 54,71% 45,18% 51,67%

B C CG CG C

Kvinde 50,81% 100,00% 59,17% 50,20% 46,18% 45,29% 54,82% 48,33%
A DEFH EF

TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

V2
Alder:

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
18	
  -­‐	
  29 19,10% 15,85% 22,24% 100,00%

A DEFGH

30	
  -­‐	
  39 15,46% 15,65% 15,27% 100,00%
CEFGH

40	
  -­‐	
  49 18,20% 19,91% 16,54% 100,00%
CDFGH

50	
  -­‐	
  59 16,57% 18,43% 14,77% 100,00%
B CDEGH

60	
  -­‐	
  69 15,60% 14,33% 16,84% 100,00%
CDEFH

70	
  ++ 15,07% 15,82% 14,33% 100,00%
CDEFG

TOTAL 100,00% 99,99% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

V3
Region:
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KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Hovedstaden 31,27% 32,34% 30,24% 32,32% 32,66% 32,83% 30,62% 24,55% 34,32%

G G G G

Sjælland 14,51% 15,97% 13,10% 11,69% 12,96% 13,61% 18,32% 14,38% 16,74%
C

Syddanmark 21,31% 21,12% 21,50% 15,96% 21,98% 20,61% 23,21% 26,42% 20,89%
C C C

Midtjylland 22,49% 20,53% 24,39% 29,36% 23,37% 19,04% 19,16% 22,52% 20,67%
A EFGH

Nordjylland 10,41% 10,05% 10,76% 10,67% 9,02% 13,90% 8,70% 12,12% 7,38%
DFH H

TOTAL 99,99% 100,01% 99,99% 100,00% 99,99% 99,99% 100,01% 99,99% 100,00%
Sign.level:	
  95%

b1
Hvad	
  er	
  din	
  højeste	
  fuldførte	
  uddannelse?

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Folkeskole	
  /	
  Grundskole 31,28% 31,92% 30,66% 26,58% 18,40% 25,64% 44,24% 37,57% 36,52%

D D CDEH CDE CDE

Gymnasial	
  uddannelse	
  (Student,	
  HF,	
  HH,	
  HTX	
  og	
  lign.)8,79% 7,75% 9,79% 29,49% 6,90% 4,63% 3,62% 1,02% 3,20%
DEFGH GH G G

Erhvervsuddannelse 33,29% 38,01% 28,72% 18,32% 38,57% 39,28% 32,11% 39,09% 34,91%
B C CF C C C

Kort	
  videregående	
  uddannelse 5,05% 4,01% 6,05% 2,94% 5,73% 7,68% 5,08% 3,55% 5,37%
A CG

Mellemlang	
  videregående	
  uddannelse	
  (Bachelor	
  niveau)14,45% 11,92% 16,91% 14,25% 19,41% 13,37% 12,17% 13,13% 14,82%
A EFG

Lang	
  videregående	
  uddannelse	
  (Kandidat	
  niveau)6,14% 5,99% 6,28% 7,41% 10,99% 8,99% 1,69% 3,99% 3,22%
FGH FGH FGH

Anden	
  uddannelse 0,65% 0,24% 1,05% 0,46% 0,41% 0,57% 1,03% 1,54%
A D

Ønsker	
  ikke	
  at	
  svare 0,35% 0,15% 0,54% 0,55% 0,52% 0,61% 0,42%

TOTAL 100,00% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 99,99% 100,00%
Sign.level:	
  95%
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b2
Hvilket	
  parti	
  stemte	
  du	
  på	
  ved	
  det	
  seneste	
  Folketingsvalg	
  den	
  15.	
  september	
  2011?

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Socialdemokratiet 22,63% 25,40% 19,95% 14,36% 12,29% 22,02% 28,43% 31,53% 28,86%

B CD CD CDE CDE

Radikale	
  Venstre 6,74% 7,06% 6,43% 9,83% 7,58% 7,67% 3,99% 4,61% 6,10%
FG F

Det	
  Konservative	
  Folkeparti 5,19% 5,85% 4,55% 5,75% 4,29% 5,87% 3,70% 5,68% 5,69%

SF	
  –	
  Socialistisk	
  Folkeparti 9,34% 6,48% 12,11% 12,55% 8,83% 10,91% 9,36% 8,76% 4,48%
A H H H H H

Liberal	
  Alliance 3,29% 4,45% 2,16% 7,11% 4,86% 2,45% 1,87% 2,05% 0,67%
B EFGH FH

Kristendemokraterne 0,71% 1,10% 0,33% 0,71% 0,73% 0,61% 0,68% 0,25% 1,32%
B

Dansk	
  Folkeparti 14,11% 14,54% 13,70% 8,68% 15,13% 15,01% 16,28% 13,76% 16,86%
C C C C C

Venstre,	
  Danmarks	
  Liberale	
  Parti 18,97% 20,45% 17,53% 8,13% 19,30% 20,17% 17,59% 23,13% 28,11%
C C C C CDEF

Enhedslisten	
  –	
  De	
  Rød-­‐Grønne 7,87% 6,94% 8,76% 10,84% 12,48% 7,53% 7,41% 3,46% 4,84%
GH EFGH G G

Andet 3,72% 3,00% 4,42% 9,37% 4,94% 1,92% 1,97% 2,21% 1,00%
DEFGH EFH

Ved	
  ikke 7,43% 4,71% 10,07% 12,68% 9,57% 5,85% 8,70% 4,56% 2,07%
A EGH GH H GH

TOTAL 100,00% 99,98% 100,01% 100,01% 100,00% 100,01% 99,98% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

b3
Hvilket	
  parti	
  ville	
  du	
  stemme	
  på,	
  hvis	
  der	
  var	
  Folketingsvalg	
  i	
  dag?

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Socialdemokratiet 14,16% 14,57% 13,75% 7,49% 5,88% 9,72% 16,01% 22,10% 26,19%

CDE CDEF CDEF

Radikale	
  Venstre 3,94% 4,46% 3,44% 6,81% 3,70% 3,28% 2,71% 3,08% 3,60%
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EFG

Det	
  Konservative	
  Folkeparti 4,28% 4,78% 3,80% 5,20% 4,33% 4,01% 2,50% 4,87% 4,76%

SF	
  –	
  Socialistisk	
  Folkeparti 4,33% 3,41% 5,22% 6,19% 3,16% 3,95% 4,98% 4,29% 2,95%
A H

Liberal	
  Alliance 3,48% 5,19% 1,82% 5,43% 5,29% 4,45% 1,83% 1,62% 1,71%
B FGH FGH FGH

Kristendemokraterne 0,53% 1,01% 0,06% 0,71% 0,73% 0,61% 0,56% 0,49%
B

Dansk	
  Folkeparti 21,68% 22,75% 20,65% 14,02% 19,00% 26,61% 24,69% 22,92% 23,64%
CD C C C

Venstre,	
  Danmarks	
  Liberale	
  Parti 14,45% 15,50% 13,43% 10,31% 15,17% 13,99% 11,74% 17,22% 19,61%
CF CF

Enhedslisten	
  –	
  De	
  Rød-­‐Grønne 9,51% 8,53% 10,46% 13,16% 12,54% 8,29% 11,51% 5,79% 4,92%
EGH GH GH

Andet 2,70% 2,92% 2,48% 5,13% 3,49% 2,73% 2,17% 1,87% 0,19%
FGH H H H H

Ved	
  ikke 20,95% 16,87% 24,90% 25,56% 26,71% 22,35% 21,31% 16,26% 11,96%
A GH GH GH H

TOTAL 100,01% 99,99% 100,01% 100,01% 100,00% 99,99% 100,01% 100,02% 100,02%
Sign.level:	
  95%

q1#
Hvilke	
  af	
  følgende	
  typer	
  af	
  medier	
  har	
  du	
  fået	
  nyheder	
  fra	
  i	
  løbet	
  af	
  den	
  seneste	
  uge?	
  	
  

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Morgenaviser,	
  papirformat	
  (både	
  landsdækkende	
  som	
  Jyllands-­‐Posten,	
  Politiken	
  og	
  Berlingske	
  og	
  regionale/lokale	
  dagblade	
  som	
  JydskeVestkysten	
  og	
  Frederiksborg	
  Amtsavis)25,85% 27,97% 23,79% 14,11% 12,95% 17,35% 24,87% 42,40% 48,13%

B CDE CDEF CDEF

Morgenaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  jyllands-­‐posten.dk,	
  politiken.dk,	
  nordjyske.dk	
  osv.)23,84% 29,58% 18,29% 34,72% 22,14% 21,91% 20,53% 20,51% 21,23%
B DEFGH

Formiddagsaviser,	
  papirformat	
  (BT	
  og	
  Ekstra	
  Bladet)7,29% 8,90% 5,73% 4,81% 5,24% 6,42% 7,01% 9,11% 11,99%
B C CDEF

Formiddagsaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (bt.dk	
  og	
  ekstrabladet.dk)25,05% 30,01% 20,25% 25,72% 27,82% 31,20% 27,33% 18,15% 18,59%
B GH GH GH GH

Nicheaviser,	
  papirformat	
  (fx	
  Information,	
  Børsen,	
  Weekendavisen,	
  Kristeligt	
  Dagblad	
  osv.)5,48% 6,08% 4,90% 3,20% 4,02% 7,45% 3,74% 7,37% 7,47%
CF CF CF

Nicheaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  information.dk,	
  borsen.dk,	
  weekendavisen.dk,	
  kristeligt-­‐dagblad.dk	
  osv.)	
  5,58% 7,68% 3,56% 8,52% 4,74% 5,84% 6,12% 3,98% 3,49%
B DGH

Gratisaviser,	
  papirformat	
  (fx	
  MetroXpress	
  og	
  Søndagsavisen)31,78% 31,86% 31,70% 27,89% 27,67% 23,97% 32,00% 37,50% 44,17%
E CDE CDEF
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Gratisaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  mx.dk	
  og	
  sondagsavisen.dk)5,82% 6,26% 5,38% 9,90% 6,61% 6,14% 5,03% 2,70% 3,52%
FGH G G

Lokale,	
  husstandsomdelte	
  ugeaviser,	
  papirformat46,25% 43,06% 49,34% 13,41% 34,01% 45,30% 55,48% 65,93% 71,07%
A C CD CDE CDEF CDEF

Lokale,	
  husstandsomdelte	
  ugeaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet5,06% 5,30% 4,82% 1,42% 6,15% 6,68% 5,95% 5,21% 5,44%
C C C C C

TV	
  (fx	
  DR	
  og	
  TV2) 76,00% 75,26% 76,71% 54,72% 72,36% 82,57% 82,57% 84,31% 82,94%
C CD CD CD CD

TV-­‐stationernes	
  hjemmesider	
  (fx	
  dr.dk	
  og	
  tv2.dk)29,37% 30,44% 28,34% 38,82% 33,22% 35,99% 24,86% 20,23% 19,84%
FGH FGH FGH

Radio	
  (fx	
  DR,	
  Radio24Syv	
  og	
  andre	
  nyhedskanaler)46,20% 47,99% 44,46% 32,01% 46,86% 47,22% 47,78% 52,87% 53,60%
C C C C C

Radio-­‐stationernes	
  hjemmesider	
  (fx	
  dr.dk,	
  radio24Syv.dk)4,49% 6,00% 3,02% 5,24% 5,41% 6,36% 5,81% 2,37% 1,06%
B GH GH GH GH

Selvstændige	
  netmedier	
  (fx	
  altinget.dk,	
  avisen.dk	
  osv.)	
  8,56% 11,08% 6,12% 15,06% 7,15% 10,28% 7,97% 5,15% 3,87%
B DEFGH GH H

Ingen	
  af	
  de	
  nævnte	
  medier 3,17% 3,33% 3,01% 7,72% 3,10% 2,00% 2,82% 1,23% 1,26%
DEFGH

TOTAL 349,79% 370,80% 329,42% 297,27% 319,45% 356,68% 359,87% 379,02% 397,67%
Sign.level:	
  95%

q2#
Hvad	
  er	
  i	
  dine	
  øjne	
  de	
  vigtigste	
  opgaver	
  for	
  en	
  journalist?	
  

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
At	
  udøve	
  kontrol	
  med	
  magthavere	
  og	
  myndigheder/være	
  vagthund	
  for	
  offentligheden35,72% 44,32% 27,38% 28,91% 32,78% 33,44% 32,10% 41,63% 47,96%

B CDEF CDEF

At	
  analysere	
  og	
  fortolke	
  komplekse	
  problemstillinger21,46% 22,16% 20,78% 21,68% 23,84% 20,75% 20,14% 22,22% 20,23%

At	
  efterprøve	
  og	
  fakta-­‐tjekke	
  informationer 42,93% 45,89% 40,06% 39,64% 43,48% 44,36% 42,85% 40,91% 46,96%
B

At	
  formidle	
  historier,	
  holdninger	
  og	
  informationer	
  på	
  en	
  tilstræbt	
  objektiv	
  og	
  fordomsfri	
  måde65,50% 61,33% 69,53% 61,91% 71,40% 68,56% 66,57% 63,49% 61,21%
A CGH H

At	
  hjælpe	
  mennesker	
  med	
  at	
  løse	
  og	
  gøre	
  opmærksom	
  på	
  deres	
  problemer	
  11,06% 10,47% 11,63% 8,14% 14,23% 9,17% 9,36% 13,01% 13,66%
CE C C

At	
  give	
  almindelige	
  mennesker	
  taletid	
  og	
  mulighed	
  for	
  at	
  udtrykke	
  deres	
  holdninger16,65% 14,54% 18,69% 13,55% 12,88% 14,35% 19,51% 20,18% 20,43%
A CD CDE CDE

At	
  formidle	
  information	
  hurtigt	
  til	
  offentligheden44,10% 41,86% 46,27% 42,70% 38,14% 40,02% 45,71% 48,09% 51,04%
A DE CDE

At	
  underholde	
  og	
  imødekomme	
  læserne/seernes/brugernes	
  efterspørgsel6,26% 6,07% 6,45% 12,53% 3,54% 6,10% 4,75% 4,00% 5,30%
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DEFGH

Ved	
  ikke	
  /	
  Ingen	
  af	
  disse 5,65% 5,19% 6,10% 7,52% 7,06% 6,75% 6,17% 3,24% 2,43%
GH GH GH H

TOTAL 249,33% 251,83% 246,89% 236,58% 247,35% 243,50% 247,16% 256,77% 269,22%
Sign.level:	
  95%

q3_1
At	
  der	
  ikke	
  er	
  fejl	
  i	
  sprog,	
  stavning	
  og	
  grammatik	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 26,98% 23,49% 30,36% 33,04% 29,90% 25,08% 21,04% 27,58% 24,52%

A EFH F

3	
  Vigtigt 43,33% 41,71% 44,90% 46,43% 41,68% 45,31% 39,77% 41,18% 44,85%

2	
  Mindre	
  vigtigt 23,25% 27,73% 18,91% 14,69% 21,01% 24,08% 31,08% 25,07% 24,92%
B C C CDE C C

1	
  Ikke	
  vigtigt 2,98% 3,53% 2,44% 1,12% 2,94% 2,93% 3,18% 4,43% 3,69%
C C

Ved	
  ikke 3,46% 3,54% 3,39% 4,73% 4,46% 2,60% 4,93% 1,74% 2,01%
GH GH

MEAN 3 2,9 3,1 3,2 3 3 2,8 2,9 2,9
Standard	
  Deviation 0,8 0,8 0,8 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 99,99%
Sign.level:	
  95%

q3_2
At	
  der	
  ikke	
  er	
  faktuelle	
  fejl	
  (titler,	
  tal	
  osv.)	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 47,17% 44,57% 49,69% 59,22% 50,79% 46,29% 38,23% 44,03% 42,34%

A DEFGH FH F

3	
  Vigtigt 39,47% 40,78% 38,21% 27,78% 35,83% 43,47% 45,50% 41,91% 44,03%
C CD CD C CD

2	
  Mindre	
  vigtigt 9,06% 10,15% 8,00% 8,31% 8,41% 6,05% 10,57% 10,57% 11,10%
E E E

1	
  Ikke	
  vigtigt 0,75% 1,14% 0,37% 0,42% 1,23% 0,77% 1,19% 0,87%
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B D

Ved	
  ikke 3,55% 3,36% 3,73% 4,27% 4,98% 2,95% 4,93% 2,29% 1,66%
H H H

MEAN 3,4 3,3 3,4 3,5 3,4 3,4 3,3 3,3 3,3
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7
TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 100,00% 99,99% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q3_3
At	
  der	
  ikke	
  er	
  fejl	
  i	
  billeder,	
  grafik,	
  layout	
  osv.	
  	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 22,86% 21,29% 24,38% 19,97% 20,56% 23,34% 21,86% 26,45% 25,68%

C

3	
  Vigtigt 47,90% 47,15% 48,63% 44,57% 44,88% 50,89% 47,36% 49,46% 50,57%

2	
  Mindre	
  vigtigt 22,71% 24,48% 21,00% 27,05% 25,05% 20,42% 23,67% 20,15% 19,18%
EGH

1	
  Ikke	
  vigtigt 2,87% 3,47% 2,30% 3,67% 3,76% 2,76% 2,18% 2,20% 2,56%

Ved	
  ikke 3,66% 3,62% 3,69% 4,73% 5,76% 2,60% 4,93% 1,74% 2,01%
GH EGH GH

MEAN 2,9 2,9 3 2,8 2,9 3 2,9 3 3
Standard	
  Deviation 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
TOTAL 100,00% 100,01% 100,00% 99,99% 100,01% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q3_4
At	
  der	
  er	
  variation	
  i	
  emner	
  og	
  stofområder	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 16,23% 13,76% 18,62% 16,24% 20,10% 17,63% 14,97% 13,36% 14,93%

A G

3	
  Vigtigt 58,30% 56,32% 60,22% 56,51% 51,48% 60,35% 57,04% 64,04% 60,56%
D CD D
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2	
  Mindre	
  vigtigt 18,65% 22,08% 15,34% 20,35% 17,45% 17,18% 19,14% 17,22% 20,47%
B

1	
  Ikke	
  vigtigt 2,35% 3,29% 1,44% 1,86% 3,94% 1,67% 2,40% 2,16% 2,30%
B

Ved	
  ikke 4,46% 4,54% 4,38% 5,04% 7,02% 3,18% 6,44% 3,22% 1,74%
H EGH EH

MEAN 2,9 2,8 3 2,9 2,9 3 2,9 2,9 2,9
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,6 0,7 0,8 0,7 0,7 0,6 0,7
TOTAL 99,99% 99,99% 100,00% 100,00% 99,99% 100,01% 99,99% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q3_5
At	
  der	
  er	
  forskellige	
  kilder	
  repræsenteret	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 27,61% 26,64% 28,54% 27,26% 26,88% 34,16% 22,31% 28,58% 25,69%

CDFH

3	
  Vigtigt 52,95% 55,29% 50,69% 53,28% 46,40% 47,01% 56,50% 55,70% 59,71%
B DE DE DE

2	
  Mindre	
  vigtigt 14,39% 13,34% 15,41% 14,99% 20,17% 14,31% 15,09% 11,48% 10,03%
H EGH

1	
  Ikke	
  vigtigt 0,96% 1,02% 0,89% 0,44% 1,28% 0,95% 0,76% 1,09% 1,37%

Ved	
  ikke 4,10% 3,71% 4,47% 4,03% 5,28% 3,57% 5,34% 3,15% 3,20%

MEAN 3,1 3,1 3,1 3,1 3 3,2 3,1 3,2 3,1
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,6
TOTAL 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q3_6
At	
  der	
  inddrages	
  nye	
  kilder	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 12,89% 11,67% 14,08% 13,18% 10,63% 11,66% 11,50% 13,63% 17,11%
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DEF

3	
  Vigtigt 55,80% 56,38% 55,24% 52,67% 48,45% 57,55% 59,65% 60,79% 55,83%
D D CD

2	
  Mindre	
  vigtigt 23,07% 24,77% 21,43% 25,29% 29,01% 22,51% 20,04% 19,42% 21,98%
FGH

1	
  Ikke	
  vigtigt 1,95% 2,19% 1,72% 2,43% 3,13% 1,58% 2,13% 0,83% 1,56%
G

Ved	
  ikke 6,28% 4,99% 7,52% 6,43% 8,78% 6,70% 6,68% 5,33% 3,53%
A H

MEAN 2,8 2,8 2,9 2,8 2,7 2,8 2,9 2,9 2,9
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,6 0,6 0,6 0,7
TOTAL 99,99% 100,00% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01%
Sign.level:	
  95%

q3_7
At	
  historierne	
  er	
  skrevet/fortalt	
  på	
  en	
  interessevækkende	
  måde	
  	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 22,98% 19,41% 26,44% 22,60% 24,43% 21,84% 22,41% 22,53% 24,47%

A

3	
  Vigtigt 59,10% 61,22% 57,04% 57,12% 53,66% 63,47% 57,85% 61,86% 60,40%
D D

2	
  Mindre	
  vigtigt 12,97% 13,81% 12,16% 13,96% 15,88% 11,46% 12,57% 12,50% 11,50%

1	
  Ikke	
  vigtigt 1,38% 1,95% 0,82% 1,42% 1,05% 0,63% 2,24% 1,36% 1,63%
B

Ved	
  ikke 3,57% 3,60% 3,54% 4,90% 4,98% 2,60% 4,93% 1,74% 2,01%
GH GH GH

MEAN 3,1 3 3,1 3,1 3,1 3,1 3,1 3,1 3,1
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,6 0,7 0,7 0,6 0,7 0,6 0,7
TOTAL 100,00% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 99,99% 100,01%
Sign.level:	
  95%

q3_8
At	
  historierne	
  er	
  præsenteret	
  godt	
  (fx	
  layout,	
  billeder,	
  grafikker	
  osv.)	
  	
  (Hvad	
  har	
  efter	
  din	
  mening	
  betydning	
  for	
  kvaliteten	
  af	
  et	
  journalistisk	
  produkt?	
  	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H
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BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 12,20% 12,05% 12,35% 12,55% 12,16% 11,33% 11,84% 12,45% 13,00%

3	
  Vigtigt 49,12% 45,49% 52,63% 46,65% 39,45% 50,63% 51,19% 51,83% 55,24%
A D D D CD

2	
  Mindre	
  vigtigt 32,24% 35,85% 28,75% 32,03% 40,61% 32,58% 29,62% 30,82% 27,85%
B CEFGH

1	
  Ikke	
  vigtigt 2,93% 3,30% 2,57% 4,49% 2,80% 2,67% 2,76% 2,61% 1,90%
H

Ved	
  ikke 3,51% 3,31% 3,71% 4,27% 4,98% 2,79% 4,58% 2,30% 2,01%
H

MEAN 2,7 2,7 2,8 2,7 2,6 2,7 2,8 2,8 2,8
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,8 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7
TOTAL 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 100,00% 100,00% 99,99% 100,01% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q4_1
At	
  journalistikken	
  overvåger	
  magthavere	
  og	
  myndigheder	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 30,13% 33,82% 26,56% 23,85% 30,82% 24,80% 32,57% 33,71% 37,44%

B C CE CE CE

3	
  Vigtigt 44,11% 45,07% 43,18% 40,56% 42,88% 46,44% 39,82% 49,73% 45,95%
CF

2	
  Mindre	
  vigtigt 17,25% 14,84% 19,58% 22,07% 17,92% 18,87% 18,19% 11,32% 13,59%
A GH G G G

1	
  Ikke	
  vigtigt 2,70% 2,02% 3,36% 3,94% 2,18% 3,49% 4,03% 1,48% 0,50%
GH H GH

Ved	
  ikke 5,81% 4,26% 7,32% 9,58% 6,20% 6,40% 5,39% 3,76% 2,53%
A FGH H H

MEAN 3,1 3,2 3 2,9 3,1 3 3,1 3,2 3,2
Standard	
  Deviation 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,7 0,7
TOTAL 100,00% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01%
Sign.level:	
  95%

q4_2
At	
  journalistikken	
  har	
  konsekvenser	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )
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KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 18,40% 18,52% 18,28% 14,31% 18,06% 16,94% 18,35% 20,75% 23,31%

C CE

3	
  Vigtigt 51,91% 53,08% 50,78% 45,91% 42,48% 54,21% 52,04% 60,78% 57,08%
CD D CDF CD

2	
  Mindre	
  vigtigt 19,25% 19,86% 18,67% 25,35% 26,67% 18,34% 19,25% 12,24% 12,27%
EFGH EFGH GH GH

1	
  Ikke	
  vigtigt 1,66% 2,35% 0,99% 0,61% 4,35% 1,82% 1,46% 1,44% 0,48%
B CFGH

Ved	
  ikke 8,78% 6,19% 11,29% 13,82% 8,43% 8,70% 8,90% 4,78% 6,87%
A DEFGH G G

MEAN 3 2,9 3 2,9 2,8 2,9 3 3,1 3,1
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,7 0,8 0,7 0,7 0,6 0,6
TOTAL 100,00% 100,00% 100,01% 100,00% 99,99% 100,01% 100,00% 99,99% 100,01%
Sign.level:	
  95%

q4_3
At	
  journalistikken	
  taler	
  'den	
  lille	
  mands'	
  sag	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 21,41% 19,11% 23,65% 15,10% 21,32% 22,24% 26,30% 21,60% 22,95%

A C C C C C

3	
  Vigtigt 49,03% 49,21% 48,87% 48,12% 43,51% 50,14% 47,67% 53,56% 51,34%
D

2	
  Mindre	
  vigtigt 20,54% 23,14% 18,03% 21,32% 24,70% 21,01% 16,43% 19,07% 20,78%
B F

1	
  Ikke	
  vigtigt 2,86% 4,02% 1,74% 3,49% 3,13% 1,39% 4,25% 2,38% 2,53%
B E

Ved	
  ikke 6,15% 4,53% 7,71% 11,97% 7,35% 5,21% 5,34% 3,39% 2,40%
A DEFGH GH

MEAN 2,9 2,9 3 2,9 2,9 3 3 3 3
Standard	
  Deviation 0,8 0,8 0,7 0,7 0,8 0,7 0,8 0,7 0,7
TOTAL 99,99% 100,01% 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 99,99% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q4_4
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At	
  journalistikken	
  modstår	
  pres	
  fra	
  annoncører	
  og	
  andre	
  økonomiske	
  interesser	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 54,23% 55,30% 53,19% 41,24% 54,23% 55,69% 55,57% 59,13% 62,39%

C C C C CD

3	
  Vigtigt 34,10% 34,70% 33,52% 36,31% 32,53% 34,22% 35,75% 34,08% 30,98%

2	
  Mindre	
  vigtigt 5,56% 4,95% 6,15% 10,77% 6,81% 5,41% 2,59% 3,13% 3,61%
EFGH FG

1	
  Ikke	
  vigtigt 0,77% 0,85% 0,68% 1,79% 0,61% 1,18% 0,75%
DH DH

Ved	
  ikke 5,35% 4,20% 6,46% 9,90% 6,42% 4,07% 4,90% 2,91% 3,02%
A EFGH GH

MEAN 3,5 3,5 3,5 3,3 3,5 3,5 3,5 3,6 3,6
Standard	
  Deviation 0,6 0,6 0,7 0,8 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6
TOTAL 100,01% 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 100,00% 99,99% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q4_5
At	
  journalistikken	
  modstår	
  pres	
  fra	
  politikere	
  og	
  andre	
  magthavere	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 55,29% 56,79% 53,84% 44,10% 57,96% 53,20% 56,17% 58,95% 64,52%

C C C C CEF

3	
  Vigtigt 34,32% 34,21% 34,43% 34,88% 27,16% 39,85% 35,67% 35,97% 31,09%
D DH D D

2	
  Mindre	
  vigtigt 4,68% 4,40% 4,94% 10,67% 7,75% 2,64% 2,46% 2,08% 1,50%
EFGH EFGH

1	
  Ikke	
  vigtigt 0,76% 0,53% 0,98% 1,62% 0,91% 0,28% 1,06% 0,34% 0,20%
H

Ved	
  ikke 4,95% 4,06% 5,82% 8,74% 6,22% 4,03% 4,64% 2,66% 2,69%
EFGH GH

MEAN 3,5 3,5 3,5 3,3 3,5 3,5 3,5 3,6 3,6
Standard	
  Deviation 0,6 0,6 0,6 0,8 0,7 0,6 0,6 0,6 0,5
TOTAL 100,00% 99,99% 100,01% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%



© 2014 NORSTAT Norge RDA34798_141001 - Page 13 of 23

q4_6
At	
  journalistikken	
  klæder	
  borgerne	
  på	
  til	
  demokratisk	
  deltagelse	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 22,05% 20,98% 23,08% 27,35% 19,34% 19,83% 23,31% 20,41% 21,09%

DEG

3	
  Vigtigt 53,71% 53,70% 53,72% 47,06% 54,65% 53,69% 50,66% 59,12% 58,94%
C CF CF

2	
  Mindre	
  vigtigt 15,31% 16,77% 13,90% 14,71% 15,49% 16,68% 17,19% 13,10% 14,48%

1	
  Ikke	
  vigtigt 2,31% 2,89% 1,75% 2,39% 2,74% 1,66% 2,95% 2,40% 1,74%

Ved	
  ikke 6,62% 5,66% 7,55% 8,49% 7,79% 8,14% 5,88% 4,96% 3,75%
H H H

MEAN 3 3 3,1 3,1 3 3 3 3 3
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7
TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 100,00% 99,99% 99,99% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q4_7
At	
  journalistikken	
  lægger	
  vægt	
  på	
  det,	
  som	
  læserne	
  er	
  optagede	
  af	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 10,84% 9,59% 12,04% 11,34% 10,94% 11,11% 10,37% 11,96% 9,13%

3	
  Vigtigt 47,54% 46,88% 48,19% 41,31% 39,77% 48,85% 48,08% 52,56% 56,07%
CD D CD CDF

2	
  Mindre	
  vigtigt 31,21% 33,22% 29,26% 32,28% 36,66% 31,55% 30,30% 27,03% 29,15%
GH

1	
  Ikke	
  vigtigt 5,10% 5,79% 4,44% 5,98% 6,83% 3,76% 5,74% 4,96% 3,29%
H

Ved	
  ikke 5,31% 4,53% 6,07% 9,09% 5,80% 4,73% 5,51% 3,49% 2,36%
EGH H H

MEAN 2,7 2,6 2,7 2,6 2,6 2,7 2,7 2,7 2,7
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,8 0,8 0,7 0,8 0,7 0,7
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TOTAL 100,00% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q4_8
At	
  journalistikken	
  bygger	
  på	
  eksklusive	
  aftaler	
  med	
  kilder	
  (hvor	
  et	
  medie	
  får	
  eneret	
  på	
  en	
  historie)	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj
kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 3,46% 3,09% 3,83% 3,69% 2,63% 4,60% 2,95% 2,78% 3,93%

3	
  Vigtigt 18,53% 19,66% 17,43% 23,34% 17,31% 15,70% 16,26% 17,91% 20,20%
DEF

2	
  Mindre	
  vigtigt 44,19% 42,62% 45,71% 29,98% 40,63% 42,35% 48,93% 54,66% 52,01%
C C CD CDE CDE

1	
  Ikke	
  vigtigt 26,14% 28,13% 24,23% 31,97% 30,72% 31,06% 25,66% 17,99% 17,10%
B GH GH GH GH

Ved	
  ikke 7,68% 6,51% 8,82% 11,01% 8,71% 6,28% 6,20% 6,66% 6,77%
EFGH

MEAN 2 2 2 2 1,9 1,9 2 2,1 2,1
Standard	
  Deviation 0,8 0,8 0,8 0,9 0,8 0,8 0,8 0,7 0,7
TOTAL 100,00% 100,01% 100,02% 99,99% 100,00% 99,99% 100,00% 100,00% 100,01%
Sign.level:	
  95%

q4_9
At	
  journalistikken	
  graver	
  historier	
  frem,	
  som	
  ikke	
  i	
  forvejen	
  har	
  været	
  fremme	
  i	
  medierne	
  (Hvad	
  kendetegner	
  efter	
  din	
  mening	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
4	
  Meget	
  vigtigt 24,09% 23,80% 24,37% 23,79% 27,83% 23,15% 21,69% 22,43% 26,13%

3	
  Vigtigt 52,46% 55,59% 49,44% 50,26% 50,03% 52,31% 55,51% 54,29% 52,71%
B

2	
  Mindre	
  vigtigt 16,59% 14,98% 18,16% 17,23% 14,37% 18,63% 14,98% 17,44% 16,52%

1	
  Ikke	
  vigtigt 1,22% 1,11% 1,33% 0,54% 1,76% 0,34% 2,33% 2,14% 0,42%
CEH E
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Ved	
  ikke 5,63% 4,52% 6,70% 8,18% 6,01% 5,58% 5,50% 3,71% 4,22%
A GH

MEAN 3,1 3,1 3 3,1 3,1 3 3 3 3,1
Standard	
  Deviation 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7
TOTAL 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 100,01% 100,01% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q5
Hvordan	
  oplever	
  du	
  generelt,	
  at	
  kvaliteten	
  i	
  danske	
  nyhedsmedier	
  udvikler	
  sig?

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Kvaliteten	
  bliver	
  bedre 11,65% 12,90% 10,45% 10,93% 11,23% 11,86% 10,47% 10,87% 14,87%

Kvaliteten	
  bliver	
  dårligere 37,43% 41,23% 33,75% 42,17% 38,80% 37,27% 38,23% 37,26% 29,48%
B H H H H H

Kvaliteten	
  bliver	
  hverken	
  bedre	
  eller	
  dårligere41,40% 39,33% 43,41% 33,00% 39,10% 41,30% 44,07% 44,49% 48,41%
C C C CD

Ved	
  ikke 9,52% 6,55% 12,39% 13,90% 10,87% 9,57% 7,22% 7,39% 7,24%
A FGH

TOTAL 100,00% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 99,99% 100,01% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q6#
Hvilke	
  typer	
  af	
  medier	
  producerer	
  i	
  dine	
  øjne	
  generelt	
  journalistik	
  af	
  høj	
  kvalitet?	
  

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Morgenaviser,	
  papirformat	
  (både	
  landsdækkende	
  som	
  Jyllands-­‐Posten,	
  Politiken	
  og	
  Berlingske	
  og	
  regionale/lokale	
  dagblade	
  som	
  JydskeVestkysten	
  og	
  Frederiksborg	
  Amtsavis)42,98% 44,30% 41,70% 37,87% 43,01% 36,51% 34,36% 47,21% 62,32%

F CEF CDEFG

Morgenaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  jyllands-­‐posten.dk,	
  politiken.dk,	
  nordjyske.dk	
  osv.)13,77% 14,68% 12,88% 20,18% 12,87% 14,31% 11,34% 12,91% 9,47%
DEFGH

Formiddagsaviser,	
  papirformat	
  (BT	
  og	
  Ekstra	
  Bladet)5,23% 5,91% 4,57% 3,39% 7,58% 1,67% 6,36% 7,05% 6,31%
CE E CE E

Formiddagsaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (bt.dk	
  og	
  ekstrabladet.dk)3,44% 3,99% 2,92% 3,24% 4,66% 3,12% 3,33% 3,26% 3,16%

Nicheaviser,	
  papirformat	
  (fx	
  Information,	
  Børsen,	
  Weekendavisen,	
  Kristeligt	
  Dagblad	
  osv.)17,58% 18,68% 16,51% 20,89% 22,81% 15,44% 11,15% 16,76% 18,50%
F EF F F
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Nicheaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  information.dk,	
  borsen.dk,	
  weekendavisen.dk,	
  kristeligt-­‐dagblad.dk	
  osv.)	
  4,02% 4,90% 3,17% 8,03% 3,42% 4,40% 3,37% 2,75% 1,13%
B DEFGH H

Gratisaviser,	
  papirformat	
  (fx	
  MetroXpress	
  og	
  Søndagsavisen)6,24% 6,43% 6,07% 7,05% 3,27% 2,68% 5,68% 8,43% 10,93%
DE E DE DEF

Gratisaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  mx.dk	
  og	
  sondagsavisen.dk)0,84% 1,14% 0,54% 2,69% 0,57% 0,33% 0,21% 0,57% 0,33%
DEFGH

Lokale,	
  husstandsomdelte	
  ugeaviser,	
  papirformat8,02% 7,39% 8,62% 3,20% 4,20% 6,74% 9,48% 12,53% 13,31%
C CD CDE CDE

Lokale,	
  husstandsomdelte	
  ugeaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet0,46% 0,49% 0,43% 0,64% 0,60% 1,01% 0,51%

TV	
  (fx	
  DR	
  og	
  TV2) 53,36% 49,92% 56,69% 34,51% 50,94% 53,25% 61,09% 62,15% 62,25%
A C C CDE CDE CDE

TV-­‐stationernes	
  hjemmesider	
  (fx	
  dr.dk	
  og	
  tv2.dk)10,37% 10,05% 10,68% 10,13% 16,07% 11,15% 12,23% 6,80% 5,55%
H CGH GH GH

Radio	
  (fx	
  DR,	
  Radio24Syv	
  og	
  andre	
  nyhedskanaler)22,03% 22,58% 21,49% 12,43% 12,19% 18,96% 25,36% 32,18% 33,81%
CD CDE CDE CDEF

Radio-­‐stationernes	
  hjemmesider	
  (fx	
  dr.dk,	
  radio24Syv.dk)1,15% 1,16% 1,14% 0,39% 0,77% 2,26% 1,25% 1,08% 1,10%
C

Selvstændige	
  netmedier	
  (fx	
  altinget.dk,	
  avisen.dk	
  osv.)	
  4,92% 6,41% 3,48% 6,31% 3,35% 7,39% 5,64% 3,71% 2,25%
B H DGH H

Ingen	
  af	
  de	
  nævnte	
  medier 16,23% 15,43% 17,01% 19,47% 19,83% 17,08% 16,51% 11,60% 11,91%
GH GH G

TOTAL 210,64% 213,46% 207,90% 190,42% 205,54% 195,29% 207,96% 230,00% 242,84%
Sign.level:	
  95%

q7#
Hvilke	
  typer	
  af	
  medier	
  producerer	
  i	
  dine	
  øjne	
  generelt	
  journalistik	
  af	
  ringe	
  kvalitet?	
  

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Morgenaviser,	
  papirformat	
  (både	
  landsdækkende	
  som	
  Jyllands-­‐Posten,	
  Politiken	
  og	
  Berlingske	
  og	
  regionale/lokale	
  dagblade	
  som	
  JydskeVestkysten	
  og	
  Frederiksborg	
  Amtsavis)4,13% 4,60% 3,66% 6,12% 2,27% 2,02% 3,96% 4,15% 6,20%

DE DE

Morgenaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  jyllands-­‐posten.dk,	
  politiken.dk,	
  nordjyske.dk	
  osv.)2,80% 3,59% 2,04% 7,10% 2,72% 1,63% 2,96% 0,43% 1,13%
B DEFGH G G

Formiddagsaviser,	
  papirformat	
  (BT	
  og	
  Ekstra	
  Bladet)45,13% 45,03% 45,23% 43,78% 44,74% 38,64% 39,76% 48,97% 57,04%
EF CDEFG

Formiddagsaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (bt.dk	
  og	
  ekstrabladet.dk)23,97% 25,89% 22,10% 32,35% 32,69% 24,27% 18,22% 17,62% 16,92%
B EFGH EFGH GH

Nicheaviser,	
  papirformat	
  (fx	
  Information,	
  Børsen,	
  Weekendavisen,	
  Kristeligt	
  Dagblad	
  osv.)2,98% 4,26% 1,74% 1,16% 0,45% 1,88% 5,70% 3,41% 5,78%
B CDE D CDE

Nicheaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  information.dk,	
  borsen.dk,	
  weekendavisen.dk,	
  kristeligt-­‐dagblad.dk	
  osv.)	
  1,30% 1,40% 1,20% 2,13% 0,98% 1,28% 1,59% 0,82% 0,77%
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Gratisaviser,	
  papirformat	
  (fx	
  MetroXpress	
  og	
  Søndagsavisen)25,78% 29,53% 22,15% 25,52% 30,70% 27,77% 22,16% 26,00% 22,40%
B FH

Gratisaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet	
  (fx	
  mx.dk	
  og	
  sondagsavisen.dk)6,55% 7,85% 5,29% 10,07% 9,64% 9,11% 4,43% 2,81% 2,03%
B FGH FGH FGH

Lokale,	
  husstandsomdelte	
  ugeaviser,	
  papirformat15,37% 18,25% 12,58% 9,21% 15,23% 18,23% 12,36% 17,68% 20,79%
B C CF C CF

Lokale,	
  husstandsomdelte	
  ugeaviser,	
  elektroniske/på	
  internettet2,98% 4,09% 1,91% 2,25% 3,86% 4,54% 3,51% 1,74% 1,83%
B GH

TV	
  (fx	
  DR	
  og	
  TV2) 7,18% 9,66% 4,79% 8,63% 4,79% 8,31% 6,04% 7,81% 7,06%
B D

TV-­‐stationernes	
  hjemmesider	
  (fx	
  dr.dk	
  og	
  tv2.dk)2,20% 2,11% 2,28% 2,56% 2,13% 3,64% 1,94% 1,24% 1,34%
G

Radio	
  (fx	
  DR,	
  Radio24Syv	
  og	
  andre	
  nyhedskanaler)2,69% 3,27% 2,12% 3,15% 1,26% 4,43% 2,20% 2,69% 2,00%
D

Radio-­‐stationernes	
  hjemmesider	
  (fx	
  dr.dk,	
  radio24Syv.dk)1,30% 1,82% 0,79% 1,93% 1,46% 1,09% 0,86% 1,05% 1,30%
B

Selvstændige	
  netmedier	
  (fx	
  altinget.dk,	
  avisen.dk	
  osv.)	
  5,29% 5,59% 5,00% 10,89% 2,04% 2,13% 4,42% 3,96% 7,67%
DEFG DEG

Ingen	
  af	
  de	
  nævnte	
  medier	
   30,26% 25,72% 34,66% 23,00% 26,49% 33,42% 38,99% 32,50% 27,57%
A CD CDH C

TOTAL 179,91% 192,66% 167,54% 189,85% 181,45% 182,39% 169,10% 172,88% 181,83%
Sign.level:	
  95%

q8
Hvor	
  ofte	
  oplever	
  du,	
  at	
  kvaliteten	
  i	
  de	
  danske	
  nyhedsmedier	
  er	
  for	
  dårlig?	
  

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
Flere	
  gange	
  dagligt 4,12% 6,07% 2,23% 5,33% 3,44% 4,56% 5,88% 3,17% 1,81%

B H H H

Dagligt	
   13,55% 16,71% 10,50% 13,57% 13,29% 16,48% 10,58% 13,48% 13,63%
B F

Flere	
  gange	
  ugentligt 20,52% 22,15% 18,94% 19,63% 18,36% 22,49% 20,59% 21,64% 20,24%

Ugentligt 18,26% 20,79% 15,80% 18,20% 15,61% 15,97% 18,22% 20,87% 21,15%
B

Månedligt 9,81% 9,32% 10,29% 10,07% 9,58% 10,14% 8,68% 9,56% 10,84%

Sjældnere 9,51% 6,92% 12,01% 8,45% 8,28% 5,50% 12,57% 11,49% 11,52%
A E E E
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Aldrig	
   0,52% 0,47% 0,56% 0,23% 1,03% 0,76% 0,36% 0,76%

Ved	
  ikke 23,71% 17,57% 29,66% 24,53% 30,41% 24,11% 23,11% 19,79% 20,05%
A FGH

TOTAL 100,00% 100,00% 99,99% 100,01% 100,00% 100,01% 99,99% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_1
Fejl	
  i	
  sprog,	
  stavning	
  og	
  grammatik	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 30,93% 32,07% 29,62% 30,51% 26,86% 28,74% 31,13% 34,01% 34,09%

Ugentligt	
  eller	
  oftere 32,04% 31,75% 32,38% 28,14% 35,03% 31,94% 31,55% 31,76% 35,01%

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 22,35% 22,29% 22,41% 25,02% 22,76% 22,29% 21,20% 20,25% 22,25%

Aldrig 1,77% 0,97% 2,69% 3,65% 2,53% 0,55% 0,96% 1,18% 1,71%
A EF

Ved	
  ikke 12,92% 12,92% 12,91% 12,68% 12,82% 16,48% 15,16% 12,80% 6,94%
H H H H H

TOTAL 100,01% 100,00% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_2
Forkerte	
  informationer	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 8,63% 11,39% 5,48% 10,10% 6,79% 12,12% 9,72% 5,04% 7,08%

B G DG G

Ugentligt	
  eller	
  oftere 31,91% 34,40% 29,07% 28,77% 36,73% 28,49% 33,75% 32,83% 32,38%
B

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 40,94% 41,95% 39,79% 40,15% 42,26% 43,68% 32,54% 43,34% 43,98%
F F F F

Aldrig 1,43% 0,42% 2,57% 1,46% 1,85% 1,29% 1,03% 1,23% 1,79%
A
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Ved	
  ikke 17,10% 11,83% 23,09% 19,52% 12,38% 14,41% 22,95% 17,56% 14,77%
A D DEH

TOTAL 100,01% 99,99% 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 99,99% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_3
Upræcise	
  eller	
  overdrevne	
  overskrifter	
  eller	
  præsentationer	
  	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 33,64% 37,71% 29,01% 36,16% 41,68% 39,87% 32,75% 26,50% 24,78%

B GH FGH GH H

Ugentligt	
  eller	
  oftere 40,55% 41,04% 39,98% 36,51% 36,30% 37,02% 39,74% 45,56% 48,82%
CDE CDEF

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 16,50% 14,00% 19,34% 15,08% 16,54% 14,23% 17,71% 17,92% 18,00%
A

Aldrig 1,23% 0,44% 2,13% 1,39% 1,87% 1,75% 0,49% 0,89% 1,01%
A

Ved	
  ikke 8,08% 6,81% 9,53% 10,86% 3,61% 7,13% 9,32% 9,13% 7,39%
D D D

TOTAL 100,00% 100,00% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_4
Fejl	
  i	
  billeder,	
  grafik,	
  layout	
  osv.	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 6,57% 8,51% 4,37% 8,10% 6,11% 8,39% 8,14% 3,64% 4,48%

B G G G

Ugentligt	
  eller	
  oftere 27,25% 30,29% 23,80% 24,21% 25,69% 25,98% 29,96% 31,14% 26,80%
B

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 41,89% 42,54% 41,15% 42,97% 41,67% 39,79% 39,88% 38,80% 48,55%
EG

Aldrig 2,27% 0,82% 3,92% 3,55% 1,15% 2,96% 1,72% 2,45% 1,36%
A

Ved	
  ikke 22,01% 17,84% 26,76% 21,17% 25,38% 22,88% 20,31% 23,96% 18,81%
A
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TOTAL 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_5
Manglende	
  eller	
  overdreven	
  dækning	
  af	
  visse	
  emner	
  og	
  stofområder	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 24,79% 28,80% 20,22% 27,12% 28,54% 28,11% 23,35% 23,63% 17,57%

B H H H

Ugentligt	
  eller	
  oftere 45,49% 44,19% 46,97% 42,93% 47,14% 42,16% 44,76% 48,73% 48,31%

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 19,36% 18,35% 20,51% 16,14% 16,69% 22,00% 20,26% 17,53% 23,55%
C

Aldrig 1,00% 0,62% 1,44% 0,71% 2,68% 0,99% 0,58% 1,38%
F

Ved	
  ikke 9,36% 8,04% 10,87% 13,09% 4,96% 6,74% 11,63% 9,53% 9,19%
DE D

TOTAL 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_6
For	
  få	
  kilder	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 10,65% 12,31% 8,76% 15,30% 8,74% 11,23% 8,66% 8,07% 10,90%

B DFG

Ugentligt	
  eller	
  oftere 29,94% 32,22% 27,35% 35,59% 29,01% 28,83% 29,03% 29,43% 26,73%
B H

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 28,58% 29,88% 27,10% 22,51% 27,77% 30,88% 32,37% 27,03% 31,58%
C C C

Aldrig 2,40% 1,04% 3,95% 4,66% 4,99% 1,75% 0,77% 0,81% 1,54%
A EFGH FGH

Ved	
  ikke 28,43% 24,55% 32,84% 21,94% 29,50% 27,30% 29,17% 34,66% 29,24%
A C

TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,01% 99,99% 100,00% 100,00% 99,99%
Sign.level:	
  95%
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q8a_7
Gentagen	
  brug	
  af	
  de	
  samme	
  kilder	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 15,95% 18,84% 12,65% 15,36% 12,77% 19,54% 16,27% 16,20% 14,75%

B D

Ugentligt	
  eller	
  oftere 35,97% 38,93% 32,61% 36,58% 32,87% 32,40% 36,06% 37,68% 40,20%
B

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 21,77% 22,36% 21,10% 20,79% 21,19% 23,89% 19,95% 20,31% 24,50%

Aldrig 1,45% 1,15% 1,78% 2,65% 3,14% 0,53% 0,31% 1,19% 1,02%
EF EF

Ved	
  ikke 24,86% 18,72% 31,85% 24,62% 30,02% 23,64% 27,41% 24,62% 19,53%
A H H

TOTAL 100,00% 100,00% 99,99% 100,00% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_8
Manglende	
  kritik	
  af	
  magthavere	
  og	
  myndigheder	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 10,30% 12,87% 7,37% 11,07% 9,98% 10,29% 11,78% 9,03% 9,42%

B

Ugentligt	
  eller	
  oftere 30,40% 32,92% 27,54% 34,24% 31,58% 26,35% 28,54% 26,64% 35,32%
B E EG

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 32,78% 34,00% 31,39% 26,99% 30,67% 35,12% 31,94% 36,47% 35,96%
C C C

Aldrig 5,56% 5,42% 5,72% 4,83% 7,75% 6,76% 3,31% 5,73% 5,37%
F

Ved	
  ikke 20,95% 14,78% 27,98% 22,87% 20,02% 21,48% 24,43% 22,13% 13,93%
A H H H H

TOTAL 99,99% 99,99% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_9
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Uoriginalt	
  stof	
  eller	
  genbrug	
  fra	
  andre	
  medier	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 23,31% 26,74% 19,41% 27,27% 32,83% 29,19% 19,77% 17,28% 13,43%

B FGH FGH FGH

Ugentligt	
  eller	
  oftere 39,81% 39,53% 40,13% 41,93% 41,97% 34,75% 40,43% 37,90% 42,48%

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 20,79% 20,52% 21,10% 17,92% 14,27% 20,06% 22,02% 22,41% 27,88%
D D CDE

Aldrig 1,17% 1,19% 1,15% 2,21% 2,65% 0,73% 0,28% 0,60% 0,68%
F F

Ved	
  ikke 14,92% 12,01% 18,22% 10,67% 8,28% 15,27% 17,49% 21,82% 15,53%
A D CD CD D

TOTAL 100,00% 99,99% 100,01% 100,00% 100,00% 100,00% 99,99% 100,01% 100,00%
Sign.level:	
  95%

q8a_10
Manglende	
  etik	
  i	
  fremstilling	
  og	
  arbejdsmetoder	
  (Hvordan	
  kommer	
  den	
  dårlige	
  kvalitet	
  til	
  udtryk?	
  )

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 1516 807 709 288 212 274 254 250 239
Dagligt	
  eller	
  oftere 11,46% 13,54% 9,10% 12,63% 9,44% 11,31% 10,98% 10,66% 13,39%

B

Ugentligt	
  eller	
  oftere 36,85% 38,60% 34,86% 41,35% 36,71% 33,71% 39,29% 35,08% 34,42%

Månedligt	
  eller	
  sjældnere 31,72% 32,05% 31,33% 24,84% 36,02% 33,34% 28,18% 35,14% 34,48%
C C C C

Aldrig 2,66% 1,54% 3,92% 3,47% 3,34% 4,88% 0,73% 2,29% 0,96%
A FH FH

Ved	
  ikke 17,32% 14,27% 20,78% 17,72% 14,48% 16,76% 20,84% 16,83% 16,76%
A

TOTAL 100,01% 100,00% 99,99% 100,01% 99,99% 100,00% 100,02% 100,00% 100,01%
Sign.level:	
  95%

q9
Hvis	
  du	
  har	
  brug	
  for	
  at	
  tilføje	
  noget	
  til	
  dine	
  svar,	
  så	
  skriv	
  det	
  gerne	
  her:



© 2014 NORSTAT Norge RDA34798_141001 - Page 23 of 23

KØN ALDER REGION
TOTAL Mand Kvinde 18	
  -­‐	
  29 30	
  -­‐	
  39 40	
  -­‐	
  49 50	
  -­‐	
  59 60	
  -­‐	
  69 70	
  ++

A B C D E F G H

BASE 2001 984 1017 382 309 364 332 312 301
<Open	
  Text	
  Field> 8,04% 9,10% 7,01% 5,79% 6,77% 6,62% 9,10% 10,80% 9,89%

C

Jeg	
  har	
  ingen	
  tilføjelser 91,96% 90,90% 92,99% 94,21% 93,23% 93,38% 90,90% 89,20% 90,11%
G

TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Sign.level:	
  95%


